УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ!

[bookmark: _GoBack]В связи с заменой GSM-модуля на воротах, Вам необходимо написать в правление заявление на подключение Вашего телефона к системе открывания ворот до 01 июля 2025 года. Заявление пишется в простой письменной форме с указанием собственника и номера участка. Для подтверждения Вашей личности понадобятся паспорт и свидетельство на землю или выписка из ЕГРН. Количество подключаемых номеров будет обсуждаться с каждым в индивидуальном порядке.
Также будет возможность приобрести новые пульты для открытия ворот (стоимость 600 рублей). Если Вам нужен новый пульт, просьба отразить  это в заявлении с указанием количества. Старые пульты будут перекодированы. О времени и месте перекодировки сообщим дополнительно.
Просьба к садоводам, не являющимся членами СНТ, чьи участки расположены в границах территории садоводства, указать в заявлении контактную информацию о себе (номер телефона, адрес регистрации, электронную почту) для Вашего своевременного информирования и для возможности Вам участвовать в заочных голосованиях на собраниях.
С уважением, правление СНТ «Южное»
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